

**Zamawiający:**  
**Zespół Szkół Ekonomicznych**  
ul. Szkolna 1  
44-300 Wodzisław Śląski

**Do wszystkich Wykonawców nr post.: ZSE.26.6.2018**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZSE.26.6.2018 prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Modernizacja pomieszczeń przyziemia segmentu sportowego budynku Zespołu Szkół Ekonomicznych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Szkolnej 1**”.

### **Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Działając w imieniu zamawiającego – Zespołu Szkół Ekonomicznych, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 ze zm.), udzielam wyjaśnień oraz jednocześnie dokonuję zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym pn. „**Modernizacja pomieszczeń przyziemia segmentu sportowego budynku Zespołu Szkół Ekonomicznych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Szkolnej 1**” przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami i dokonanymi zmianami:

#### **Pytanie 1:**

**„W pozycji 42 przedmiaru branży elektrycznej jest wydane: montaż 11 wyłączników różnicowoprądowych. Proszę o podanie typu, parametrów wyłączników, oraz wyjaśnić gdzie mają być zabudowane.”**

#### **Odpowiedź 1:**

Na rysunku *04\_Rys E3 Schemat rozdzielnicy R03* określono typ wyłączników RCD (RCD-16/1N/B/003). Na ww. rysunku znajduje się 9 wyłączników RCD. Dwa dodatkowe wyłączniki zostały umieszczone w przedmiarze jako rezerwowe. Wyłączniki w ilości 9 szt. mają być zabudowane w rozdzielnicy R03 zgodnie z opisem na rysunku *02\_Rys E1 Instalacja wentylacji i oświetlenia podst.* i *04\_Rys E3 Schemat rozdzielnicy R03*. Wyłączniki rezerwowe w ilości 2 szt. należy zainstalować w rozdzielnicy R03 bez podłączania i opisać jako rezerwowe. W związku z powyższym w wycenie należy ująć 11 szt.

#### **Pytanie 2:**

**W dokumentacji technicznej rysunek nr E03 przedstawia schemat rozdzielnicy R03 z którego wynika że ma być wyprowadzone 9 obwodów gniazd 230V zabezpieczonych wyłącznikami nadmiarowo-różnicowoprądowymi. Z opisu wynika że rozdzielnica ma być wyposażona w dodatkowe elementy (kontrolki, wyłącznik ect). Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.”**

#### **Odpowiedź 2:**

Rozdzielnica będzie wyposażona w osprzęt pokazany na rysunku *04\_Rys E3 Schemat rozdzielnicy R03*.

#### **Pytanie 3:**

**„Z przedmiaru i opisu technicznego wynika że zakresem postępowania objęte jest również montaż gniazd 400V oraz instalacji oświetlenia podstawowego. Proszę o wyjaśnienie z której rozdzielnicy mają być zasilane obwody gniazd 400V oraz oświetlenia podstawowego. Proszę o udostępnienie schematu o te obwody.”**

#### **Odpowiedź 3:**

Wszystkie obwody zasilane mają być z rozdzielnicy R03. Zabezpieczenia ww. obwodów zostały zainstalowane w rozdzielnicy w poprzednim już wykonanym etapie robót. Celem zobrazowania zamawiający załącza pełny schemat rozdzielnicy R03 dokonując zmiany SWZ i zamieszczając na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://ekonomik.bip.powiatwodzislawski.pl/16> pliku pn. „*Schemat ideowy rozdzielnicy R03*”.

#### **Pytanie 4:**

**„Z opisu technicznego wynika że ma być wymieniona rozdzielnica R03. Brak pozycji przedmiaru. Proszę o uzupełnienie.”**

#### **Odpowiedź 4:**

Rozdzielnica R03 została wymieniona w poprzednim etapie robót i nie wymaga wymiany.

**Pytanie 5:**

„Rysunek E03 przedstawia schemat (nie kompletny - rozbieżność z opisem) rozdzielnic R03. Proszę o określenie w jakiej obudowie ma być sprefabrykowana rozdzielnica.”

**Odpowiedź 5:**

Zabezpieczenia mają być umieszczone w istniejącej rozdzielnic R03. Nie ma potrzeby prefabrykacji rozdzielnic.

**Pytanie 6:**

„Brak pozycji przedmiaru dotyczącej montażu centrali SSNiW Proszę o uzupełnienie.”

**Pytanie 7:**

„Brak pozycji przedmiaru dotyczącej montażu obudowy centrali SSNiW. Proszę o uzupełnienie.”

**Pytanie 8:**

„Brak pozycji przedmiaru dotyczącej montażu zasilacza dla centrali SSNiW Proszę o uzupełnienie.”

**Pytanie 9:**

„Brak pozycji przedmiaru dotyczącej montażu akumulatora centrali SSNiW Proszę o uzupełnienie.”

**Odpowiedź 6 - 9:**

Zakres przedmiot zamówienia nie obejmuje montażu centrali SSWIN wraz z obudową, zasilaczem i akumulatorem, ponieważ została ona zamontowana w poprzednim już wykonanym etapie robót. Projekt opisuje istniejącą centralę alarmową zainstalowaną w budynku, a przedmiot niniejszego zamówienia obejmuje swoim zakresem tylko urządzenia systemu alarmowego pokazane na rysunkach *06\_Rys E5 Schemat instalacji alarmowej* i *03\_Rys E2 Instalacja gniazd*.

Ponadto informuję, iż zamawiający zmienia także treść SWZ w zakresie **pkt 9 rozdz. XI „Opis sposobu przygotowania i złożenia oferty” Działu I SWZ**, w ten sposób, że:

**Przed zmianą:**

„Ofertę należy sporządzić w formacie danych: .odt, .doc, .docx, .pdf., natomiast w przypadku przesłania przez wykonawcę dokumentów elektronicznych skompresowanych należy uwzględnić zapisy pkt 14 rozdziału VIII Działu I SWZ.(...)”

**Po zmianie:**

„Zamawiający rekomenduje stosowanie formatu .pdf. Jednak wykonawca może przygotować ofertę w każdym innym formacie zgodnym z przepisami rozp. Rady Ministrów z dnia 12 kwietnia 2012 roku w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 2247 ze zm.). (...)”

Pozostałe zapisy przedmiotowego punktu pozostają bez zmian.

W związku z udzielonymi odpowiedziami i dokonanymi zmianami informuję, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania i otwarcia ofert został wyznaczony na dzień **16.04.2021 r.**

**W konsekwencji ulega zmianie brzmienie działu I SWZ „Postanowienia ogólne SWZ”:**

**pkt 1 w rozdziale X „Termin związania ofertą” otrzymuje nowe brzmienie:**

„Wykonawca jest związany ofertą do dnia: **15.05.2021 r.**”

**pkt 19 w rozdziale XI „Opis sposobu przygotowania i złożenia oferty” otrzymuje nowe brzmienie:**

„Termin składania ofert: do dnia **16.04.2021 r.** do godziny **10:00.**”

**pkt 1 w rozdziale XII „Otwarcie ofert” otrzymuje nowe brzmienie:**

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.04.2021 r.** o godzinie **12:00.**”

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia i dokonane zmiany podczas sporządzania ofert. W pozostałym zakresie Specyfikacja Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Ponadto informujemy, iż przedmiotowe zmiany zostały zamieszczone w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia i opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 7.04.2021 r. pod numerem 2021/BZP 00028720/01.

**DYREKTOR**

**mgr Maria Lach**

Rozdzielnik:

1) strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://ekonomik.bjp.powiatwodzislawski.pl/16>

2) aa